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Στρόβολος, 04 Ισνουστίου 2026 
 

Αρ. Πρωτ.: 20252026/020 
 

Προς:  Γονείς και Κηδεμόνες Λυκοπούλων, Προσκόπων και Ανιχνευτών 
 
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, Μέλη,  
 

Θέμα : Έργα στην Οδό Αγίας Μαρίνας & Χώροι Στάθμευσης 
 

Με την πρώτη μας ανακοίνωση για το 2026, σας ευχόμαστε Καλή Χρονιά γεμάτη χαμόγελα και δημιουργικότητα! 
 

Όπως έχουμε ενημερωθεί στην Πανδημοτική συγκέντρωση που πραγματοποίησε ο Δήμος μας, τις επόμενες μέρες 
ξεκινά το έργο «Ανάπλαση Ιστορικού Πυρήνα Στροβόλου», το οποίο μας επηρεάζει άμεσα. Το έργο αφορά σε 
πρώτη φάση την περιοχή των ιστορικών εκκλησιών του Στροβόλου (Παναγίας Χρυσελεούσης και Αγίου Γεωργίου) 
και περιλαμβάνει τη δημιουργία ομοεπίπεδου οδοστρώματος, την υπογειοποίηση των υπηρεσιών και την επίλυση 
χρόνιων προβλημάτων απορροής ομβρίων υδάτων. Πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Πολιτικής 
Συνοχής «ΘΑλΕΙΑ 2021–2027», με συγχρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 

Σύμφωνα με την παρουσίαση του έργου στην πανδημοτική συγκέντρωση, στόχος είναι η δημιουργία ενός 
δημόσιου χώρου που να είναι ασφαλής, προσβάσιμος και αισθητικά αναβαθμισμένος. Το έργο περιλαμβάνει 
νέες διαμορφώσεις για πεζούς, αναβάθμιση των υποδομών, λύσεις για τα χρόνια προβλήματα πλημμυρών, καθώς 
και ρυθμίσεις που θα συμβάλουν στη μείωση των ταχυτήτων των οχημάτων και του θορύβου. Παράλληλα, δίνεται 
έμφαση στην ανάδειξη των αρχαίων μνημείων, την ενίσχυση του πολιτιστικού χαρακτήρα της περιοχής και τη 
δημιουργία υποδομών «έξυπνης πόλης». 
 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΟΥ 
Οι εργασίες αναμένεται να ξεκινήσουν τη Δευτέρα 12 Ιανουαρίου 2026 και να ολοκληρωθούν σε 18 μήνες (Ιούνιος 
2027), χωρισμένες σε τρεις φάσεις: 
 

ΦΑΣΗ Α: Κλείσιμο της Οδού Αγίας Μαρίνας (Διάρκεια ~3 μήνες) 
Προβλέπεται αναβάθμιση των αγωγών ομβρίων υδάτων, με εκβολή στον Πεδιαίο μέσω της Οδού Αγίας Μαρίνας. 
Έτσι, θα πραγματοποιηθούν εκσκαφές μπροστά από την Πύλη του Συστήματος, και η πρόσβαση σε οχήματα δεν 
θα είναι δυνατή. Θα διασφαλιστεί πρόσβαση πεζών στα υποστατικά που επηρεάζονται. 

- Η Οδός Αρχιεπισκόπου Κυπριανού θα παραμείνει προσβάσιμη κατά τη διάρκεια της Φάσης 1. 

- Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε παρακάτω για προτεινόμενους χώρους στάθμευσης. 
 

ΦΑΣΗ Β: Κλείσιμο περιοχής γύρω από τις εκκλησίες (Διάρκεια ~10 μήνες) 
Η Οδός Αρχ. Κυπριανού θα παραμείνει ανοιχτή από την Οδό Αγίας Μαρίνας έως την Οδό Σταδίου, και θα υπάρχει 
κανονική ροή κυκλοφορίας από και προς την Αγίας Μαρίνας. 
Θα κλείσουν όλοι οι δρόμοι γύρω από τον Ι.Ν. Παναγίας Χρυσελεούσης. Οι οδηγοί που χρησιμοποιούν την Οδό 
Παναγίας Χρυσελεούσης για πρόσβαση στην Αγία Μαρίνα, θα πρέπει να εξέρχονται από τον Πυρήνα μέσω των 
οδών Κανάρη ή Λαβυρίνθου. 

- Στη Φάση 2, η πρόσβαση στην Εστία μας και η αποβίβαση/παραλαβή μελών θα γίνεται κανονικά και 
χωρίς εμπόδια. 

 

ΦΑΣΗ Γ: Κλείσιμο τμήματος της Οδού Αρχ. Κυπριανού & Αγιάσματος (Διάρκεια ~5 μήνες) 
Κατά την τρίτη φάση θα κλείσει το κομμάτι της Οδού Αρχ. Κυπριανού από την Οδό Αγίας Μαρίνας έως την Οδό 
Σταδίου. 
 

- Η πρόσβαση από το παλαιό Δημαρχείο προς την Αγίας Μαρίνας αναμένεται να παραμείνει απρόσκοπτη. 
 

-  Η Οδός Μακεδονιτίσσης θα κλείνει μετά τον Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου (προς Αρχ. Κυπριανού), με διέξοδο μόνο 
προς τη Λεωφόρο Ηφαίστου. 
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Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο και την πρόοδό του, μπορείτε να συμβουλεύεστε την επίσημη 
ιστοσελίδα ενημέρωσης του Δήμου Στροβόλου αποκλειστικά για το έργο: https://pirinas.strovolos.org.cy/ 
 

Επιπλέον, σε πρόσφατη ανάρτηση του Δήμου για τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις κατά την έναρξη των 
κατασκευαστικών εργασιών στον ιστορικό πυρήνα Στροβόλου αναφέρει: 
 

«Κατά τη διάρκεια των εργασιών, η οδός Αγίας Μαρίνας και οι οδοί περιμετρικά του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου 
θα είναι κλειστές για τα οχήματα, με την πρόσβαση να επιτρέπεται μόνο στους κατοίκους [….] η κυκλοφορία των 
οχημάτων στην οδό Αγίας Μαρίνας θα επιτρέπεται μόνο για τους κατοίκους και τους επισκέπτες των 
επιχειρήσεων της οδού, η οποία θα λειτουργεί ως αδιέξοδο με τμηματική αποκοπή του δρόμου, κατά την εκτέλεση 
εργασιών εγκατάστασης νέου δικτύου αποχέτευσης. Οι εργασίες αναμένεται να διαρκέσουν τρεις μήνες.» 
 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΙ ΧΩΡΟΙ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (για ΦΑΣΗ Α’) 
Κατά την περίοδο αυτή, αλλά και ειδικότερα στη φάση που δεν θα υπάρχει πρόσβαση στην Πύλη του Συστήματος 
με οχήματα, σας προτείνουμε να μην χρησιμοποιείτε την οδό Αγίας Μαρίνας (έστω και αν θα είναι αδιέξοδο), 
καθώς λόγω του μεγάλου όγκου οχημάτων κατά την έναρξη και λήξη της συγκέντρωσης θα δημιουργείται τεράστιο 
κυκλοφοριακό κομφούζιο. Αντ’ αυτού, για τη δική σας διευκόλυνση και αποφυγή ταλαιπωρίας, συστήνεται η 
χρήση των εξής σημείων ως χώροι Στάθμευσης: 
 

• Πάροδος/αδιέξοδος παρά το Αγγειοπωλείο Αλωνεύτη 
 

• Χώρος Στάθμευσης δίπλα από το Panasound / Cyta 
 

• Χώρος Στάθμευσης Δημαρχείου / Δημοτικού Θεάτρου Στροβόλου 
 

• Εκκλησάκι Αγίας Μαρίνας 
 

Σημαντικά για τους Χώρους Στάθμευσης: 
- Παρακαλούμε συνοδεύετε τα παιδιά μέχρι την είσοδο της Εστίας (Πύλη ή σκαλιά Αγίας Μαρίνας). Δεν 

μπορούμε να φέρουμε ευθύνη για την ασφάλεια των Μελών εκτός των χώρων μας. 
 

- Αν χρησιμοποιούνται δρόμοι που διασταυρώνονται με τη Λεωφόρο Στροβόλου, να χρησιμοποιούνται οι 
διαβάσεις πεζών. 

 

- Κατά τη Φάση Α, που η πρόσβαση λεωφορείων στην Πύλη του Συστήματος δεν θα είναι εφικτή, θα 
επιλέγονται εναλλακτικά σημεία (π.χ. Δημαρχείο Στροβόλου), για αναχωρήσεις/επιστροφές δράσεων. Θα 
ενημερώνεστε εγκαίρως για κάθε περίπτωση. 

 

-  Μόλις αποκατασταθεί η πρόσβαση στην Πύλη, θα επανέλθουμε με νέα ενημέρωση για τη διαδικασία 
αποβίβασης/παραλαβής. 

 

Ευχόμαστε το νέο έργο να ολοκληρωθεί με επιτυχία, βελτιώνοντας τις υποδομές και την αισθητική της περιοχής. 
Η υπομονή όλων μας θα είναι καθοριστική για την ομαλή υλοποίηση. 
 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση. 
 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  
  

 
 
 

Ανδρέας Γεωργίου 
Αρχηγός Συστήματος 

https://pirinas.strovolos.org.cy/
https://pirinas.strovolos.org.cy/kykloforiakes-rythmiseis-enarxi-kataskevastikon-ergasion-ston-istoriko-pyrina-strovolou/

